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І частина
1.1.Обчислити [image: image2.png]sin120-°
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1.2. Обчислити  [image: image9.png]cos135°




	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	[image: image10.png]



	[image: image11.png]



	[image: image12.png]



	[image: image13.png]



	[image: image14.png]





1.3.Яка  з рівностей є правильною?
	А
	Б
	В
	Г
	Д
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1.4.Яка з нерівностей  є правильною?

	А
	Б
	В
	Г
	Д
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1.5.Якщо  [image: image28.png]cosa = 0,4



, то [image: image30.png]cos(180 —a ) mopieHioE:
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	2√21
	-0,6
	0,6
	0,4
	-0,4


1.6.Спростивши вираз  [image: image32.png]


 ,  одержали:
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1.7.Дві  сторони трикутника дорівнюють  3см і 8см, а косинус кута між ними 60°.Знайдіть третю сторону трикутника.

,
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 см
	7 см
	√97 см
	√17 см
	Визначити

неможливо


1.8.Дві  сторони трикутника дорівнюють  3см і 8см, а косинус кута між ними 120°. Знайдіть третю сторону трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	8 см
	7 см
	√7 см
	√17 см
	Визначити

неможливо


1.9. Яким є  трикутник ,  сторони  якого 5 см, 7 см і 9 см?

	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	Гострокутний
	   Тупокутний
	Прямокутний
	    Рівнобедрений
	Встановити

неможливо


1.10.У ΔАВС  відомо, що АВ = 12 см, [image: image37.png]


 С = 30°, ˂ А = 45°.Знайти  сторону ВС.

	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	8√2 см
	4√2 см
	16√2 см
	12√2 см
	6√2 см


1.11. У ΔАВС  відомо, що АВ = 12 см,   = 0,12,  [image: image39.png]sin= <



В = 0,4.

Знайти  сторону АС.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	40 см
	3,6 см
	36 см
	0,4 см


1.12. Сторони  трикутника дорівнюють 1 см, 3√2 см і 5 см.

Знайти найбільший кут трикутника

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	90°
	120°
	135°
	150°
	175°


1.13.. Знайти  площу трикутника, дві сторони якого дорівнюють 5см і 6см, а кут між ними 30°
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	7,5см2
	15см2
	15√2 см2
	7,5√3 см2
	15√3см2


1.14. Кут між діагоналями прямокутника дорівнює 30°.Знайти площу прямокутника, якщо його діагональ дорівнює 8 см.
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	72 см2
	16см2
	36 см2
	18 см2
	32 см2


1.15.Сторони трикутника, одна з яких удвічі  більша  за  другу, утворюють кут 120°, а  довжина третьої сторони дорівнює 3√7 см. Знайти найменшу сторону  трикутника. 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 см
	2 см
	3 см
	4 см
	5 см


1.16.Сторона  трикутника дорівнює 8, см, а протилежний кут - 45°.

Знайти радіус кола, описаного навколо трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4√2 см
	8 см
	8√3 см


	12 см
	16 см


1.17. Два  кути  трикутника  дорівнюють 30°  і  45°. Знайти сторону, протилежну  куту 30°,  якщо сторона, протилежна куту 45°, дорівнює √ 6 см.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1 см
	2 см
	3 см
	√3 см
	2√3 см


1.18.У  трикутнику XYZ, XY= 3 cм,YZ =7см, XZ =8 см. Знайти кут Х даного трикутника.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	120°
	90°
	60°
	45°
	30°


1.19. Периметр трикутника  дорівнює 10 см. Знайти радіус вписаного  в нього кола, якщо площа даного трикутника дорівнює 250 см2.
	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	70 см
	35 см
	25 см
	50 см
	20 см


1.20. Якщо  сторони трикутника дорівнюють 15 см, 26 см і 37 см, то радіус кола, описаного навколо трикутника

	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	15 см
	23,125 см
	4 см
	39 см
	136 см


ІІ частина
2.1. Установити  відповідність між виразами (1-4)  та  його числовим значенням (А-Д)

	1
	[image: image41.png]sin135°



.
	А
	- [image: image43.png]




	2
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	Б
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	3
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	В
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	4
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	Г
	0

	Д
	-1


2.2.Установіть відповідність між лівими (1-4) та правими частинами 

 (А-Д )тригонометричних тотожностей:

	1
	sin2α + cos2α =
	А
	-cos α

	2
	sin (180 – α) =
	Б
	-tg α

	3
	cos (180 – α) =
	В
	sin α

	4
	tg (180 – α) =
	Г
	0

	Д
	1


2.3.Сторони трикутника дорівнюють  12 см, 14 см, і 22 см Установіть відповідність між завданнями  (1-4) та відповідями до них  (А-Д):

	1
	Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника               
	А
	≈3,2 см

	2
	Знайти радіус кола , вписаного в трикутник   
	Б
	≈75,9 см

	3
	Знайти довжину медіани  трикутника, опущену                       

    на найбільшу сторону                                      
	В
	≈12,2 см

	4
	Знайти довжину висоти  трикутника, опущену              на найменшу сторону
	Г
	≈15,7 см

	Д
	≈12,7 см


2.4.Установити відповідність між сторонами трикутників (1–4) та їх площами (А–Д).
	1
	4 см, 5 см, 3 см;
	А
	96 см2;

	2
	8 см, 10 см, 6 см;
	Б
	48 см2;

	3
	16 см, 20 см, 12 см;
	В
	6 см2;

	4
	12 см, 15 см, 9 см                                         
	Г
	54 см2

	Д
	24 см2 


2.5.Установити відповідність  між лівими (1-4) і  правими частинами (А-Д) тотожностей

	1
	1 – sin α ·cos α · tg α =
	А
	sin2α

	2
	cos2α + tg2α · cos2 α =
	Б
	1 – 2sin2α

	3
	(1 – cos α)(1 + cos α) =
	В
	cos2α

	4
	(cos α – sin α) (cos α + sin α) =
	Г
	1 – 2cos2α

	Д
	1


2.6.Установити відповідність  між виразами (1-4) і  їх значеннями

(А-Д):

	1
	2sin30° + √3 cos 150°
	А
	0

	2
	2cos 120° + 2 sin 150°
	Б
	1

	3
	sin235° + cos235°
	В
	√3

	4
	tg30°tg120°tg150°
	Г
	-1,5

	Д
	1/√3


2.7.Установити відповідність  між задачами (1-4) та їх відповідями  до  них (А-Д):

	1
	Знайти сторону АС трикутника АВС, якщо АВ = 4 см,

˂А = 65°,˂В = 75°
	А
	≈14,8 см

	2
	Знайти невідому сторону трикутника АВС, якщо a=7см,

b = 10 cм, ˂ С = 120°
	Б
	˂А=34°26´

˂В =27°4´

˂С=88°28´

	3
	Знайти кути трикутника АВС, якщо його сторони дорівнюють 5 см, 6 см і 7 см.
	В
	˂В=135°31

˂С=14°29´

	4
	Знайти кути В і С трикутника АВС, якщо с=20 см, а =40 см,˂А=30°
	Г
	˂А=44°25´

˂В =57°7´

˂С=78°28´

	Д
	≈6 см


2.8. Установити відповідність  між задачами (1-4) та їх відповідями  до  них (А-Д):
	1
	Дві  сторони трикутника відносяться як 7:15, а кут між ними дорівнює

60°. Обчислити периметр  трикутника, якщо третя сторона дорівнює 26 см.
	А
	30 см

	2
	У трикутнику АВС зі сторонами АВ = 12 см, ВС = 14 см,

АС = 22 см проведено медіану ВD. Зайти периметр трикутника АВD
	Б
	68 см

	3
	У  трикутнику дві сторони дорівнюють 25 см і 26 см, а висота, проведена до третьої сторони, дорівнює 24 см.

Знайти периметр трикутника.
	В
	66 см

	4
	Дві сторони  трикутника дорівнюють 16 см і 32 см, бісектриса трикутника поділяє його третю сторону на відрізки, різниця яких дорівнює 6см. Знайти периметр трикутника.
	Г
	70 см

	Д
	80 см


ІІІ  частина
3.1.Дві сторони трикутника дорівнюють [image: image50.png]


 см і 1 см, а кут між ними становить 135°. Знайдіть третю сторону (у см).

3.2. Сторони трикутника дорівнюють 4[image: image51.png]


 см, 7 см, 5 см. Знайдіть кут (у градусах), який лежить проти найменшої сторони.

3.3.Двісторонитрикутникадорівнюють 7 см і 11 см, а медіана, проведена до третьої сторони, дорівнює 6 см. Знайдіть третю сторону (у см).
3.4.Знайти радіус кола, описаного навколо трикутника, у якому сторона дорівнює 2√2 см і лежить проти кута135°.

3.5.У  трикутника АВС кути А,В,С відносяться як 4:2:3. ВС = 4 см.

Знайти сторону АС

3.6.У  трикутнику АВС відомо, що АВ = √3 см, ВС = √2 см,˂ С =120°.

Знайти  ˂ А.

3.7.Сторонатрикутника дорівнює 21см, а дві його інші сторони утворюють кут 60°і  відносяться як 3:8. Знайти невідомі сторони і кути трикутника.

3.8 Площа трикутника 810 см2. Знайти сторони трикутника, якщо вони відносяться, як 12:17:25.

Відповідь

	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7
	1.8
	1.9
	1.10
	1.11
	1.12
	1.13
	1.14
	1.15

	Б
	В
	В
	А
	Д
	А
	Б
	В
	А
	Г
	Б
	В
	Б
	Б
	В


	1.16
	1.17
	1.18
	1.19
	1.20

	А
	Г
	В
	В
	Б


	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	2.5

	1-Б
	1-Д
	1-В
	1-В
	1-В

	2-А
	2-В
	2-А
	2-Д
	2-Д

	3-В
	3-А
	3-Г
	3-А
	3-А

	4-Д
	4-Б
	4-Д
	4-Г
	4-Б


	2.6
	2.7
	2.8

	1- Г
	1-Д
	1-Г

	2- А
	2-А
	2-А

	3- Б
	3-Г
	3-Б

	4-Д
	4-В
	4-В


	3.1
	3.2
	3.3
	3.4
	3.5
	3.6
	3.7
	3.8

	25см
	45°
	14 см
	2 см
	2,61 см
	45°
	9 см,24см

22°,98°
	36см,

51см,

75см


